



В отделе воинской славы кузнецкого музейно-выставочного центра состоялись торжественные проводы кузнечан призывного возраста на службу в рядах Вооруженных Сил РФ.

Напутствовали ребят в добрый путь и представители светской власти: первый заместитель главы администрации Кузнецка Владимир Трошин, начальник отдела призыва военкомата Николай Мизюрин, председатель правления общественной организации ветеранов боевых действий Сергей Юртаев и его заместитель Алексей Котельников.

Призывников–мусульман приветствовал заместитель председателя Регионального духовного управления мусульман Пензенской области Расим хазрат Аюпов.

Благословил ребят на выполнение воинского долга благочинный Кузнецкого округа протоиерей Ростислав Ребровский.

Напомним, что 1 октября стартовал очередной призыв граждан на военную службу. До конца года должны быть призваны 149 человек, из них 80 жителей Кузнецка. Трём нашим кузнечанам выпала честь служить в Президентском полку. Кроме того, 4 призывника отобраны для прохождения службы на ракетном катере «Кузнецк».